

“规范使用语言文字，网友随手拍”活动启动—— “啄木鸟”行动，请你来“找茬”

今日女报/凤凰网(通讯员章仙踪 李果)哪里有错别字，哪里就有火眼金睛的“啄木鸟”。为提高社会公众特别是教育系统广大师生规范使用国家通用语言文字的意识，推动语言文字规范化、标准化及其健康发展，湖南省语委、省教育厅依托湖南教育网和教育政务网，于10月到12月，面向社会开展“规范使用语言文字”网友随手拍——“啄木鸟行动”。

本次活动内容是对日常生活、公共场合以及出版物中不规范的使用语用字情况开展随手拍活动，

并予以纠错和点评。纠查范围包括公开发行的出版物用字用字，公共场所的设施用字，招牌、广告、宣传标语用字，企业事业组织名称，商品的包装、说明，电视、电影用语用字，公文用语用字，主要新闻网站、门户网站的新闻页面等。

参与者通过照相机、手机等具有摄像功能的工具，将采集到的不规范使用的个例以图片的形式上传至湖南教育网、湖南教育政务网互动论坛“啄木鸟行动”专栏。同时，图片要配备必要的

文字说明，包括错误出处(例如：×市×街，×出版社×书×页等)和纠错(指明错处、正确用法以及依据和范例)。

活动共设小学组、中学(含中职)组和成年人组3个组别。每个组别分别设立“金啄木鸟奖”和“银啄木鸟奖”、优秀指导老师奖以及最佳组织奖。活动组委会表示，对于不规范的使用语用字，湖南省语委还将根据《国家通用语言文字法》的规定，在一定范围内予以通报，并责成有关单位予以改正。

本周末，龙头企业 2000 余岗位等你来

今日女报/凤凰网(通讯员李静)大学毕业生找工作、社会人员跳槽，汇集成年人才招聘的一个高峰季节，求职者们做好准备了吗?10月12日(本周六)就有两场大型人才招聘会等着大家，正在寻觅好工作的求职者不妨准备好自己的简历，利用周末时间到这两场招聘会上看看。

120家实力企业抛出“橄榄枝”
进入名企工作是很多求职者的理想。据悉，2013年湖南省知名实力企业大型人才交流会将于10月12日(本周六)在省展览馆举行，120家湖南知名企业将提供各类岗位近3000个。
湖南知名实力企业大型人才

交流会是中国湖南人才市场年度品牌综合性人才盛会，已成功举办七届，成为湖南人才招聘的首选品牌。本次人才交流会共组织了威胜集团、梦洁家纺等120家湖南省最具实力的百强企业和省内外特邀实力企业参会。

与往届招聘会相比，本次招聘盛会知名企业云集、高薪职位繁多、行业分布广、专业岗位涵盖全。为进一步提高招聘效果，湖南人才市场还将通过网络、报纸、短信平台、官方微博等方式为企业邀约人才，并同步推出招聘会资讯。

龙头企业提供 2000 余岗位
湖南省第四届行业龙头企业

形象展暨第九届专场招聘会将于10月12日(本周六)在中国湖南人才市场本部(长沙湘府中路168号湘才国际会展中心)举行，远大、蓝思、大汉集团等十余家行业龙头企业带来各类岗位2000余个。

“本次招聘会，软件研发、信息技术类岗位较为集中，同时，中层岗位较高层岗位的比例也有明显上升。从岗位覆盖来讲，除了集中管理、研发、营销等中层岗位以外，还有面向高校毕业生、技工人才的基层岗位。”中国湖南人才市场交流部部长薛国华透露，仅步步高一家企业就带来了涵盖规划、财务、企划、法务、信息等20多个职位、300余个岗位。

长沙市工商局 12315 公布“十一”热线情况

家用电器成投诉热点

今日女报/凤凰网(通讯员刘思思)在网站团购世界之窗学生票门票，“十一”期间携家人去消费时，工作人员却告知学生票必须本人持学生证去现场购买，网上购买的不予承认……这是“十一”期间长沙市工商行政管理局12315指挥中心接到的一起投诉。近日，12315指挥中心对2013年十一期间热线受理情况进行通报，从数据统计来看，黄金周整个长沙消费市场繁荣稳定。

“十一”期间，长沙市工商行政管理局12315指挥中心坚持全天候开通工商12315热线，白

天人工接听，夜间语音留言，积极解答消费者的诉求，共计接待消费者咨询、申诉、举报925件，与去年同期相比基本持平，其中申诉87件，举报21件，咨询817件。“十一”期间咨询数量占来电总量的88.3%，商品类咨询主要集中在家用电器、食品、通讯产品、服饰、装修建材等方面；服务类咨询主要集中在餐饮住宿、交通运输、电信服务、有线电视服务等方面。

长沙市工商行政管理局12315指挥中心相关负责人表示，今年“十一”黄金周期间消费者申诉的最大

特点是家用电器申诉位居前列。申诉主要集中在商家不按照合同约定送货、售后服务不及时或者不到位、商品以次充好等方面。消费者夏先生反映想为家中添置一台速热型热水器，商家送货上门后发现是预热型热水器，商家不予更换导致产生消费纠纷。

与此同时，长沙工商12315热线接到对各类经济违法行为的举报21件，与去年同期相比略有上升，其中涉嫌食品质量问题的举报2件。目前，受理的108件申诉和举报均已分转至各相关工商分局、县(市)局及工商所进行处理。

长沙获评“十佳生态文明建设示范城市”

今日女报/凤凰网(通讯员王佳丽)“第四届品牌生活榜——2013年度城市榜”于近日公布，长沙市被评为“十佳生态文明建设示范城市”。同时获得该称号的还有海口、广州、昆明等城市，全国共有60个城市、城镇及园区进入该榜单。

“十佳生态文明建设示范城

市”评选活动由新华社半月谈杂志社主办，通过网络投票、问卷投票等方式，历时3个月，由读者、网民投票在全国范围内评选出10个城市。长沙市、海口市等被评为“十佳生态文明建设示范城市”；珠海市、绵阳市等被评为“十佳最具投资竞争力城市(区)”；四川双流县、

江苏睢宁县等被评为“十佳最具投资竞争力县(市)”。

“品牌生活榜”是在2010年发起的一项大型公益推选活动，活动首次采取《半月谈》全国千万读者直接推选的方式，以老百姓的感受为标杆，从普通公众的角度反映他们对美好城市生活的期待。

53名“平民偶像”角逐“最美雨湖人”

今日女报/凤凰网(通讯员廖立军)长期从事环境保护、爱心救助等公益事业的毛建伟；照顾瘫痪10年的丈夫、不离不弃的好妻子张亚平；十多年如一日，与敬老院老人同吃、同住、同劳动，为老人们提供亲情化高质量服务的张润秀；集“孝子、贤夫、慈父”于一身的好男人、好检察官张海防……湘潭市雨湖区“最美雨湖人”评选

活动自启动以来，共有53名来自基层一线、极具正能量的“平民偶像”进入公众视野。近日，基层宣传发动、推荐评选工作已圆满结束，活动进入正式候选人推评阶段，并将最终评出8名群众最喜欢的“最美雨湖人”。

两个月时间里，“最美雨湖人”评选活动将镜头对准身边的“平民英雄”，挖掘“草根”中的“真善

美”，在全区掀起了一股寻找“平民偶像”、学习身边榜样、传递正能量的热潮。全区各乡镇街道、区直牵头部门单位等党组织按照活动方案，结合自身实际，制定了具体的评选标准和操作性强的实施方案。通过广泛宣传发动、自下而上层层推评，至基层推荐评选工作结束，共有53人脱颖而出，成为“最美雨湖人”候选人。

小学美术课，搬进博物馆

今日女报/凤凰网(通讯员李智)在博物馆上课有什么样的感受?在视听双重感官的体验下创作又能获得怎样的灵感?近日，长沙市芙蓉区浏正街小学把课堂搬进了长沙市博物馆，让孩子们在走近历史、欣赏艺术的同时了解英国文化。

“我们把课堂搬进博物馆，让孩子们近距离更直观地接触到不一样的异国文化。”浏正街小学校长吴大平说。孩子们参观的是18世纪到20世纪的英国名家名作，了解与四季相关的画作，通过视觉和听觉上的双重感官体验，全方位地感受英国近300年

来的绘画艺术。

参观一结束，每个孩子都要自己创作一幅美术作品。这在平时可能需要一整节课或是更久的时间才能完成，但在参观完博物馆后，孩子们一领到绘画工具就纷纷开始动笔创作，孩子们对要创作什么似乎早就有了想法。“平时上美术课，老师讲完了还不知道怎么动手画，现在看了那些画作，听了老师的讲解，印象深刻，马上就知道想画什么了。”五年级甲班的刘草媛说。当天，她画了主题为“春”的作品，一株株桃树上桃花朵朵开，春意盎然。

妇联星空

娄底：10对新人着军装集体“婚了”

今日女报/凤凰网(通讯员彭剑锋 谈倩)“今年是毛主席诞辰120周年，举办这样一个集体婚礼具有开创性与时代感。作为崇尚简约、回归自然的倡导者和先行者，值得娄底许多未婚青年学习。”10月6日，随着娄底市妇联副主席李芸的开场致辞，由娄底市生活频道《我们结婚吧》栏目组主办的首届红色经典集体婚礼正式拉开序幕。

启动仪式结束后，10对新人及亲友团120人分别乘车前往冷水江市华麟大酒店、当地著名风景区波月洞举行出亲结婚仪式，由毛泽东原警卫李孝同老人给新人证婚、颁发结婚证。据悉，次日上午，新人赶往另一风景区新化县紫鹊界游览、拍摄、展示舞蹈才艺，并在演艺中心观看了别具特色的民俗舞和广场舞表演。

株洲：“少年讲坛”开讲

今日女报/凤凰网(通讯员黄美琦)在前不久的孔子诞辰日，由株洲市妇联、株洲市教育局、共青团株洲市委共同举办的以“孩子家长共同成长”为主题的“少年讲坛”正式启动。

“少年讲坛”是以孩子们为主体的大课堂，为实现孩子们自我教育、自我管理、自

我服务的平台。首届坛主来自景炎中学初一的丁一达、余沁原、李胤潜三名同学组成，160名学生和一百多名市民、家长共享了这一意义非凡的时刻。讲课人丁一达为家长和孩子们带来了讲座《千古名士行一苏轼(上)》，赢得了阵阵掌声。

湘西：书画家挥毫为开发区助力



今日女报/凤凰网(通讯员黄美琦)现场笔墨纸砚齐备，书画家纷纷泼墨泼彩，气氛热烈，不时响起阵阵掌声。近日，“彩墨绘宏图，丹青谱新篇”书画家笔会活动在湘西经济开发区产业中心举行。

著名书画家林时九先生以古文字体著称，他即兴创作了十多幅作品；书画家罗谷云已九十高龄，应书画爱好者的热情邀请，连续创作了近20幅作品；擅长写意

画画家田大年、擅长梅花的书画家侯耀清、擅画牡丹女画家黄光莉等都创作了大量作品。本次活动由湘西经济开发区管委会主办，湘西经济开发区工青妇联合组织承办。

据悉，本次活动进一步提高了干部职工文化素养，丰富群众精神文化生活。书画家们执著进取的精神为开发区创建百亿园区和国家级开发区提供了动力。